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SE-BRM.0012.1.6.2025 

PROTOKÓŁ Z POSIEDZENIA 

KOMISJI REWIZYJNEJ 

RADY MIASTA I GMINY KÓRNIK 

w dniu 19 grudnia  2025 roku 

 

Posiedzenie Komisji Rewizyjnej odbyło się w dniu 19 grudnia 2025 roku w  sali   

posiedzeń   ratusza   bnińskiego.   Obrady   rozpoczęto   o   godzinie   10:30,                 

a   zakończono   o  godzinie  12:31.   W   posiedzeniu   wzięło   udział   6   radnych. 

Obecni: 

1. Maciej Brylewski 

2. Michał Buchwald 

3. Iwona Grześkowiak 

4. Magdalena Pawlaczyk 

5. Jerzy Rozmiarek 

6. Piotr Szczepaniak 

7. Jerzy Walczyk 

 

 

1. Otwarcie posiedzenia i przedstawienie porządku obrad. 

Przewodniczący komisji Jerzy Walczyk otworzył posiedzenie Komisji Rewizyjnej. Powitał 

zebranych.  Poinformował, że posiedzenie jest nagrywane, a zasady przetwarzania 

danych przedstawia Klauzula informacyjna wydana w związku z prowadzeniem 

rejestracji nagrań Komisji - dokument jest załącznikiem do protokołu. Na podstawie listy 

obecności stwierdził, że obradach uczestniczy 6 radnych.  Komisja Rewizyjna miała 

kworum i mogła podejmować prawomocne decyzje.  Przewodniczący Jerzy Walczyk 

zapytał, czy radni mają uwagi do ogłoszonego wcześniej porządku obrad. Nie zgłoszono 

uwag. 
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Przyjęty porządek obrad przedstawiał się następująco: 

1. Otwarcie posiedzenia i przedstawienie porządku obrad.  

2. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia.  

3. Zapoznanie się z wynikami działań kontrolnych prowadzonych w KPA KOMBUS      

Sp. z o.o. w Czołowie.  

4. Zapoznanie się z dokumentacją w sprawie trybu i zasad przyznawania środków 

organizacjom pozarządowym (NGO).  

5. Sprawy bieżące, wolne głosy i wnioski.  

6. Zakończenie posiedzenia.  

 

 

2. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia. 

Nie głosowano przyjęcia protokołu z poprzedniego posiedzenia ze względu na 

zaproponowane i wprowadzone poprawki przez przewodniczącego komisji Jerzego 

Walczyka. 

 

 

3. Zapoznanie się z wynikami działań kontrolnych prowadzonych w KPA KOMBUS     

Sp. z o.o. w Czołowie. 

Przewodniczący komisji Jerzy Walczyk odniósł się do dostarczonej przez spółkę KPA 

KOMBUS Sp. z o.o. w Czołowie dokumentacji i zestawień dotyczących działania 

przedsiębiorstwa – dokumenty są załącznikami do protokołu. Radni podjęli dyskusję     

w sprawie wyłączenia z użytku publicznego niektórych pojazdów i związanych z tym 

kosztów dla spółki. Poruszono temat zakupów używanych pojazdów oraz prawidłowego 

sprawdzenia sprawności i możliwości wykorzystania nowonabytych autobusów. 

Zwrócono uwagę na wiek taboru i istniejące możliwości odmłodzenia floty autobusowej 

oraz przyjętą politykę i strategię przedsiębiorstwa.  

Radna Magdalena Pawlaczyk powróciła do tematu z poprzednich posiedzeń komisji       

i zaproponowała odmłodzenie taboru poprzez leasing nowych autobusów. Pomysł 

https://kornik.esesja.pl/posiedzenie/0f2df7d3-1047-4#collapse1
https://kornik.esesja.pl/posiedzenie/0f2df7d3-1047-4#collapse2
https://kornik.esesja.pl/posiedzenie/0f2df7d3-1047-4#collapse3
https://kornik.esesja.pl/posiedzenie/0f2df7d3-1047-4#collapse3
https://kornik.esesja.pl/posiedzenie/0f2df7d3-1047-4#collapse4
https://kornik.esesja.pl/posiedzenie/0f2df7d3-1047-4#collapse4
https://kornik.esesja.pl/posiedzenie/0f2df7d3-1047-4#collapse5
https://kornik.esesja.pl/posiedzenie/0f2df7d3-1047-4#collapse6
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poparł przewodniczący komisji Jerzy Walczyk. Przytoczył  wypowiedzi zaproszonych 

gości z poprzednich posiedzeniach Komisji Rewizyjnej i spotkaniu członków tej komisji   

w siedzibie spółki KPA KOMBUS Sp. z o.o. w Czołowie. Pomysł radnej Magdaleny 

Pawlaczyk spotkał się z poparciem pozostałych radnych uczestniczących  w  spotkaniu. 

Radny Piotr Szczepaniak przytoczył kolejny temat, który już był omawiany przez komisję 

na poprzednich posiedzeniach, dotyczący coraz większych wymogów związanych              

z ekologią, jakie narzucają na przedsiębiorstwa transportowe nowe przepisy i ryzyko 

utraty umów z dotychczasowymi kontrahentami. Przewodniczący komisji Jerzy Walczyk 

zgodził się ze swoim przedmówcą. Podsumował rozmowę wyrażając opinie na temat 

funkcjonowania spółki.     

 

 

4. Zapoznanie się z dokumentacją w sprawie trybu i zasad przyznawania środków 

organizacjom pozarządowym (NGO). 

Przewodniczący komisji otworzył dyskusję w sprawie trybu i zasad przyznawania 

środków organizacjom pozarządowym (NGO). Odniósł się do mniej popularnych 

dyscyplin sportowych. 

Radny Michał Buchwald wyraził obawę, czy w programie przyznawania środków 

organizacjom pozarządowym (NGO) powinny znaleźć się środki finansowe 

przeznaczone na aktywizację sportową dzieci. 

Radny Maciej Brylewski wyjaśnił, że w sporcie są dwa rodzaje aktywności: powszechna 

i profesjonalna skupiająca zawodników w wieku od 8-10 lat do lat 30. Zauważył brak 

oceny kryteriów skuteczności działania klubów sportowych i stowarzyszeń. Oznajmił, że  

przyznane dofinansowanie daje poczucie stabilności finansowej klubom. Zaproponował 

ocenę punktową złożonych wniosków, dzięki czemu wnioskodawca będzie wiedział jaki 

obszar działalności ma do poprawy. Zaznaczył, że obecny system nie jest idealny, ale 

nie jest też najgorszy. Radny  zauważył, że każdy składa tyle wniosków, ile ma klubów. 

Poinformował, że uzyskane dofinansowanie pozwala na opłacenie części zobowiązań, 

chociażby za wynajem miejsca do ćwiczeń, niejednokrotnie poza granicami gminy 
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Kórnik. Z wypowiedzią radnego zgodził się przewodniczący komisji Jerzy Walczyk, który 

wyjaśnił, że problem z bazą treningową dotyczy wszystkich organizacji. 

Radny Michał Buchwald zwrócił uwagę, że w świecie sportowym najłatwiej mogą wybić 

się jednostki, a nie całe drużyny. Radny Piotr Szczepaniak zwrócił uwagę na brak miejsc 

treningowych. Przewodniczący komisji zauważył, że wzrost budżetu przekłada się na 

wzrost potrzeb mieszkańców.   Na ty zakończono dyskusję. 

 

 

5. Sprawy bieżące, wolne głosy i wnioski. 

Przewodniczący komisji poinformował, że na kolejnym posiedzeniu zostanie 

przedstawiony Plan Pracy Komisji Rewizyjnej na 2026 roku oraz sprawozdanie z pracy 

komisji w 2025 roku. Ustalono termin kolejnego spotkania na 22 stycznia 2026 roku. 

 

 

6. Zakończenie posiedzenia. 

W związku z wyczerpaniem porządku obrad przewodniczący Jerzy Walczyk zakończył 

posiedzenie Komisji Rewizyjnej MiG Kórnik. 

                                                                                                     Przewodniczący Komisji 

                                                                                                          /-/ Jerzy Walczyk 

Protokołowała: Ewa Woźniak 


